



В период с 11 по 26 мая проходил марафон «Доверься! Скажи - о чем молчишь!», посвященный 10-летию Детского телефона Доверия. Организаторами марафона являлись члены диспут-клуба «Твой взгляд» и студенты Пермского Государственного Гуманитарно-педагогического Университета. Участниками стали педагоги, обучающиеся и родители. Важным аспектом прошедшего марафона доверия является повышение узнаваемости Детского телефона доверия и принципов его работы. В групповом обсуждении участники высказывали свои версии об ожидаемой помощи от друга, какую помощь они сами могли бы оказать в трудной ситуации. Учащиеся получили полезные советы, которые научат заводить друзей, избегать и не бояться трудных ситуаций, быть веселыми и радостными. В жизни много вопросов и трудностей. Важно, чтобы каждый был услышанным. В завершении мероприятия детям были предоставлены памятки с номерами экстренных служб и службы детского Телефона доверия.

Главное знай – неразрешимых ситуаций не бывает!

Психологи ГБПОУ «ПТПИТ» О.В. Храмушина и Е.А. Евдокимова





